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Rozpoczynamy nabór do kolejnej edycji Programu specjalnego „Mama na Etacie”.

 75 Pań otrzyma wsparcie Gdańskiego Urzędu Pracy w powrocie 
do aktywności zawodowej.
Dla wielu młodych mam powrót na rynek pracy po przerwie spowodowanej urodzeniem dziecka nie jest łatwą decyzją. Z jednej strony Panie pragną zapewnić swoim pociechom jak najlepszą opiekę, z drugiej zaś chcą się dalej rozwijać zawodowo. Teraz połączenie roli mamy i pracownika może być jednak prostsze. W Gdańskim Urzędzie Pracy właśnie rusza druga edycja Programu Specjalnego  „Mama na etacie 2”, który ma ułatwić kilkudziesięciu kobietom powrót do aktywności zawodowej. „Mama na Etacie 2” zaoferuje uczestniczkom różnorodne formy wsparcia oraz atrakcyjne bonusy.

Wsparcie przed podjęciem pracy

Każda z Pań otrzyma możliwość wzięcia udziału w warsztatach wzmacniających kompetencje miękkie. Ich tematyka oraz zakres będzie dostosowany do potrzeb i możliwości każdej z mam. Otrzymają także skierowaną indywidualnie pomoc ze strony doradców zawodowych oraz ekspertów np. rekruterów, wizażystów.
Drugą formą wsparcia będzie Pakiet Aktywizacyjny. Dzięki niemu młode mamy będą mogły skorzystać ze szkoleń zawodowych, wziąć udział w stażu lub otrzymać dotacje na założenie działalności gospodarczej. W pakiecie przewidziane są również finansowe formy wsparcia dla pracodawców zatrudniających w formie robót publicznych.

Każdej z Pań przysługiwać będzie także wsparcie związane z dostępem do usług opiekuńczych w ramach zwrotu kosztów opieki nad dzieckiem.

Wsparcie po podjęciu pracy

Po zakończeniu korzystaniu z dofinansowania do opieki nad dzieckiem i przepracowaniu kolejnych dwóch miesięcy, uczestniczki Programu Specjalnego będą mogły skorzystać z dedykowanych im voucherów. Talony o wartości 200 zł będzie można przeznaczyć na bezpłatne wyjście do kina lub teatru, wizytę u fryzjera bądź kosmetyczki czy zajęcia sportowe.

Rekrutacja
Udział w programie mogą wziąć bezrobotne Panie zarejestrowane w Gdańskim Urzędzie Pracy, posiadające status matki wychowującej co najmniej jedno dziecko do 6. roku życia, powracającej na rynek pracy po urlopie macierzyńskim ,wychowawczym lub pozostającej bez pracy nieprzerwanie przez okres ostatnich 12 miesięcy (łącznie z okresem przed rejestracją w Gdańskim Urzędzie Pracy). 
Dodatkowe informacje

Osoby zainteresowane Programem Specjalnym „Mama na etacie 2”, zapraszamy do kontaktu z Gdańskim Urzędem Pracy. Szczegółowe informacje można uzyskać pod numerami telefonów: /58/ 732-52-83, 732-52-33 lub 732-52-35.

